

# 中州路部分慢车道恢复通行

## 路口采取半幅施工方式,以便车辆不断行

□记者 连漪 通讯员 张宁

近日,记者从中州中路改造提升建设指挥部了解到,随着慢车道沥青摊铺工作的顺利开展,中州路玻璃厂路口至九龙鼎段两侧的慢车道已铺设完毕,恢复通行。

目前,玻璃厂路口至九龙鼎段

两侧慢车道已允许行人和车辆通行。工程项目负责人介绍,剩余路段慢车道路面将加紧铺装,除芳林路口外其他路口施工均采取半幅施工的方式进行,以保证车辆不断行。此外,人行道道砖更换工作也在同期进行,预计3月底前,慢车道沥青摊铺和人行道道砖

铺装将全部完成。

中州中路改造提升建设指挥部有关负责人提醒,正在施工的路段仍属于人车混行的通行方式,过往车辆应注意避让行人、减速慢行。同时,慢车道沿线所有临时停车泊位仍禁止使用,周边车辆切勿停放以免影响施工。



## 牡丹节前铺路忙

连日来,我市中州中路、龙门大道、玻璃厂路等城市道路提升改造工程进行得如火如荼,工作人员加班加点,力争以优良的道路环境,迎接第30届牡丹文化节的到来。

图为市政建设集团施工人员在路上加紧摊铺黑色碎石;施工人员进行细致铺设透水道砖。

记者 张光辉 通讯员 贾光明 摄



## 甬担心,这17棵法桐将“搬新家”

□记者 韩铁栓

为有效缓解第30届中国洛阳牡丹文化节期间的交通拥堵问题,我市有关部门近日制订了相关方案,其中包括对中州路、西苑路、景华路等路段进行改造提升,以提高其通行能力。

对西苑路的改造提升,主要是移走西苑路与牡丹路交叉口、西苑路与黔川路交叉口等几处阻碍交

通的17棵法国梧桐。消息传出后,引起不少市民及网友的关注。有网友说,对西苑路部分路段进行改造提升是不折不扣的好事,大家都支持,但西苑路上高大茂密的法桐是洛阳一道亮丽的风景,若被砍了实在可惜。

昨日,市创办有关工作人员向记者介绍,市民对树的关心令人感动,这表明大家对共建美好洛阳的认识有了新的提升,持续创建的

自觉性和主动性更强了。但需要说明的是,这次对西苑路改造提升,并不是要砍了这些法桐,只是对长在路中间、阻碍交通的部分树木进行移栽,且园林部门早就给这17棵法桐找好了去处:7棵栽到定鼎立交桥下的绿地上,10棵栽到中州东路熙春园的1号、2号和3号广场。根据园林部门的移栽经验和技能,这些法桐一定能在“新家”继续茁壮成长,成为附近居民的新伙伴。

## 踏青,不一样的心境



□小荻

过了二月二,春回大地,万物复苏,又到了踏青时节。正如白居易所言,“逢春不游乐,但恐是痴人”,此时邀朋唤友或携家人同游城郊,有许多地方值得一去。

25日召开的全市文物工作会议提出,今年我市将开建多项大遗址保护工程,全面推进“五大都城遗址”和邙山陵墓群的保护和展示,使我市大遗址保护工程尽快出形象、出效果、成规模。(详见本报昨日A04版)

我们脚下,有让天下人羡慕不已的历史遗存,徜徉其中感慨古今,仿佛穿越时空。春日暖阳,北邙踏青,洛河两岸漫步,历史与现实交相辉映,岂不是我等之福?

有理由高兴的是,具体的遗址保护与展示项目正不断被推出,如

盛唐时期的明堂、天堂遗址,即将在年内分别对外开放;武则天的御花园——九洲池,其美丽景色也有望年内重现于世;而当年外交使臣的办事处——四方馆,更有可能再现当年风貌。同时,汉魏故城的灵台、太极殿、西阳门等遗址保护展示工程正在建设之中,二里头遗址和商城遗址也于去年被列入“国家大遗址保护项目库”……

好消息不断传来,其中最有意义的,也许是我市拥有如此之多的博物馆!除了正在筹建的丝绸之路博物馆、契约文书博物馆、曹休墓博物馆和老子纪念馆,民营博物馆也迎来了前所未有的发展机遇。报道称,我市目前已有8家民营博物馆获得批准,计划于今年牡丹文化节期间开馆,另有10余家正在筹建。政府的态度是,鼓励和帮扶民营博物馆的建设,以期建成门类齐全、特色鲜明、内涵丰富的博物馆展示体系。

一种公认的说法是:举凡世界历史文化名城,必是旅游资源得天独厚之地,众多的博物馆为其表征之一。洛阳的遗址保护与展示,雨后春笋般涌现的各类博物馆,恰似春潮涌动的时代气息,拂面而来的尽是令人振奋的阵阵清风。

遇此时令,遇此机缘,当代洛阳人踏青郊游自然有着不一样的心境。

## 我市又一家医院实行“先看病、后付费”

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 范海岚

本报讯 昨日,记者从河南科技大学第二附属医院了解到,从3月1日起,该院开始实行“先住院、后付费”的诊疗服务模式。这是继郑州大学附属洛阳中心医院后,我市又一家实行此模式的医院。

在该医院,记者看到一份住院医疗费用结算协议书(以下简称协议书),里面明确了患者在住院期间,享受“先看病、后付费”的具体内容。

协议书中指出,患者在办理住院手续时,需向医院提交本人真实有效的医保证(卡)或新农合证、身份证原件和户口簿或当地派出所出具的身份证明、居住地址证明。

患者住院治疗期间,不用缴纳住院押金,每天将收到医院提供的住院医疗费用一日清单,确定无异议后签字确认。患者在出院前1天至2天,医院将告知患者住院期间的大概医疗费用总额以及患者个人应负担的医疗费用的大概数额,

以方便患者筹措医疗费用。值得注意的是,患者在住院期间,医疗费用的结算时间将根据医疗费用总额多少视情况而定。

当医疗费用总额少于2万元时,患者出院时应向医院一次性结清其住院期间个人所负担的医疗费用。

当医疗费用总额超过2万元(包括2万元)时,以2万元的医疗费用总额为一个结算周期。每次医疗费用总额达到2万元时,患者应按医保(或新农合)报销比例跟医院结算一次,即患者主动向医院交纳2万元医疗费用中个人应负担的部分。

当患者的医疗费用达到大额医疗保险的额度时,以5000元医疗费用总额为一个结算周期。医疗费用总额每达到5000元时,应按医保(或新农合)报销比例跟医院结算一次,即患者向医院交纳5000元医疗费用中个人应负担的部分。医疗费用总额不足一个结算周期时,患者出院时一次性结清其住院期间个人所负担的医疗费用。

## 阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。